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Desempeño Ambiental – Año 2023




La sostenibilidad Ambiental cada vez toma mayor importancia dentro de Elastorsa, para ello tratamos de crecer acorde con el Medio Ambiente, reduciendo emisiones y residuos, mejorando la gestión de los recursos, diseñando productos respetuosos con el medio ambiente, impulsando a proveedores, clientes y empleados a ser respetuosos con el medio ambiente.

Para ello cumplimos con los requisitos legales y reglamentarios aplicables, en lo relativo al proceso y al producto, potenciando su cumplimiento en clientes y proveedores. 

También hacemos un uso racional de los recursos, para lo cual:
• Para lo cual se definen los recursos destinados a las actividades que nos permitan alcanzar los objetivos fijados, fijando ratios e inversiones.
• Se efectúan presupuestos y planes de inversiones anuales.
• Se Mejora el sistema de control de gestión informatizada, creando un centro de control en Elastorsa que aglutine a las empresas asociadas.

Dentro de la compatibilización de nuestro trabajo con el Medio ambiente, cada año se establecen objetivos Ambientales, basándonos en nuestros procesos para el seguimiento y análisis de nuestro desempeño ambiental.
Parte de nuestro trabajo se centra en la eficiencia energética, y en dicho sentido en 2023 hemos realizado la instalación de un sistema fotovoltaico de auto consumo, con el que pretendemos alcanzar un auto consumo medio de al menos, el 10% de nuestras necesidades.
Durante el año también se ha trabajado en mejorar determinados indicadores, los cuales en su mayor parte se han alcanzado, año 2023:
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Se monitorizan los diferentes datos de consumo al igual que los de generación de todo tipo de residuos, habiendo obtenido datos favorables también en este 2023, un par de ejemplos:

· Residuo de papel y cartón: 3,007 (kg/Tn de producción), inferior al promedio de los 3 años anteriores, 3,559 (kg/Tn Producción)

· Consumo de agua: 0,883 (m3/Tn Producción), inferior al promedio de los 3 años anteriores, 1,215 (m3/Tn Producción)


La información relativa a nuestro desempeño ambiental está disponible en los servidores de nuestra organización, así como a disposición de terceros que lo soliciten. 


Arnedo, Febrero de 2024
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